OcHOBbI OboraLleHus
NoNe3HbIX UCKoNaeMbIX



3aKOHOMEepPHOCTH CBOOOAHOIO
nageHns YyacTuu

- [ns onpeneneHna ckopocTn ceoboaHoOro nageHus u, (M/c) yactuu
KPYNHOCTM 0,1 MM U HKE MOXXHO NMonb3oBaTbcs ypaBHeHMeM CTokca

« [Ins Boawil:
u,= 0,545d%(5-1000)/u, m/cek

rne d —anameTp YacTtuubl, M;
O — NNIOTHOCTb YacTuL, Kr/m3;
A — NNOTHOCTb cpeabl, Kr/M>;

U — KoadbdumneHT BaskocTu, H-c/m? (onsa Bogbl i = 0,001; Ans
Bo3gyxa u = 0,000018).

« [1na Bosgyxa ypaBHeHne CTokca:
u =30 278 d?(5-1,23), Mm/cexk.



3aKOHOMEepPHOCTU CBOOOAHOIrO NageHuns
yacTtvmu

Bonee kpynHble 3epHa UMeT Apyryto hopMyny Ans onpeaeneHus
CKOpPOCTU cBOOOAHOro nageHuns. [ns yacTuu, KpYnHOCTbIO 2 MM U
BblLLE NUCMONb3YyeTcHa ypaBHeHNe PUTTuHrepa:

1751 800b1 Vo = 0,16-4/d(5 —1000)
Hns 8030yxa v, = 4,6-,/d(5 —1,23)

[ns yacTuy KpynHoOCTbIO 0,1-2 MM ANneHOM BbIBeAEHbI Apyrne
YPaBHEHUS:

Lrs1 80061 ~0,114643/(5 —1000)°

L, 3\/;

v, = 40,6-d3/(5 —1,23)

L eo30yxa



